



会议报道

2017 第一届中国康复医学会年会暨国际康复设备展览会

作业治疗论坛成功举办

河北省人民医院 芦剑峰 闫彦宁

2017 第一届中国康复医学会年会暨国际康复设备展览会于 2017 年 12 月 7-10 日在北京国家会议中心召开，并在 12 月 10 日上午成功举办了作业治疗论坛。

本次作业治疗论坛由中国康复医学会作业治疗专业委员会主任委员闫彦宁主任担任论坛主席并致开幕词，美国南加州大学 Shawn Roll 教授进行了“作业治疗科学的博士教育”的讲座；香港理工大学康复治疗学系主任曾永康教授进行了“从国际的发展看作业治疗在国内的机遇”的讲座；美国南加州大学 Adley Chan 博士进行了“作业治疗教育的课程设计”的讲座；作业治疗专业委员会主任委员、河北省人民医院康复医学科闫彦宁主任进行“中国大陆作业治疗的现状与前景”的讲座；作业治疗专业委员会副主任委员、宜兴九如城康复医院李奎成副院长进行了“脑卒中上肢康复治疗的策略与创新”；作业治疗专业委员会副主任委员、中国康复研究中心博爱医院作业疗法科刘璇主任进行了“用 ICF 模式分析偏瘫患者作业问题”的讲座；作业治疗专业委员会副主任委员、广州市残疾人康复中心林国徽主任进行了“促进患者参与的作业治疗环境策略”的讲座；智精灵科技的王晓怡博士进行了“最新认知训练研究对作业治疗的启示”的讲座。讲座内容丰富，会场座无虚席，场面火爆！来自全国各地的作业治疗师及相关人员 150 多人参加了论坛。



